CAFQ;/IZ{, S moaezo 2009 /¢4
. / 0= A)C e([MXK ) B & C[MYM/QAW tc. A= BC
(_)is(mwj‘w\a A)m«wwa.,}: Ae C ' ‘ ,
‘\ AUono . Ci‘1 oot C’L‘-r co ot NM@ ai'lj""a’\‘r /\‘MM
ck(A) = m > TBe ™™™ b, AB=T (3 « o (C) = rk(A) W coppla B/ C < WTZ/A%Q\ZZAZ@ME
(colommr. dut A ICeq™™ ko cAc] B"*E) ) A &' A sl cncal S r m' A
R . K"/"CC) — WC ) C <n ‘\’BZQCA'/Q/‘/M e 'odn 1

s Aad ) K I -
— A s o (A) <A i (C) ..
! A e ouaes budy INVERSA 4,' A
~—— L Ae C MK

@@; (a/wt‘oqm,@om, ouu,,tg/\r-éﬂomt.., ) !

; eCc™
o Ng(.A.):M ~ /(/\M(/AY>:(EM -~ kor(ﬂﬁ: {o§ o Ae @ = outeralone d A g‘b%AM\ﬁ~oqz 3W<¢o tee. Av s A
(wn ol or o Iniarma audpaetfore d A aud odl boactowral A )

(ot o detla clivwerns ..,

o se AeC & owTivobond Ao A, ker(A-XTI) ¢ datomns ocnTosloro du A
Moo, | | ol WM anBaal A e din, ker (A- AI) sb

e AeC Itorms. o LN geovaeo, dellt oudBund A

o My A S D Ay, AT Aa dln ((wan dﬁg.) .
Tgisg. Ae € & odnaolone 4t A > ddw ker (A-kl) = 1]

o Av, .. Awp M dwdon oy, e Al Aude, S S
\ ' \ . \ . 1!
© My e A andas # AN oy A Ay sy e AeC 2 owdmanlon dut A < A4 rodica del bollmomi'o onsler

A A PA(X> = del (A— xI) e Q:[X].

o |SE A Aunelly g‘lq W 5oy A Amd, > ANy ey BV s —A—/”—“—-‘?,JJV

o B(X) pe.ods A€ ct““"“/- T A ke €T, AT, e

M\"\‘\ \ _ t A N 1
ES] A, B €C B2 w1978 Y MMELQA H ‘ Vi, Ve ol = 1 E

B

! -1

-1 M1
B A Vidtootve = o B = (- ) (Ae =)

/

Llaws [ a0, Ac] 60 chivamma shetivo dot A (el demoto. con

1}

o AR & duwedub e (ABY

2 1o (R ks
Tl - . a ey du” oy \ N '
Fs: A o 1 1 ol J G(A3> N e /\M,o/U-e)(@QwLb M(%Jav\cnl
1 o - [ ® A, = E1A / «
E ‘ v dell ! ool Xy -
. 4 0 o (i“ 2z A o ’AVZ = Ez Al = <~&E1) A
i A:;?D(jfzfz 10 =4 ' To: A= |29dleq®® X A=0 < owdmwodone 7 (No: fur(4)= {ol)
10 0 4— 2 1 o R B T = _[? ég] T x B(X) = det(4-xI)= G- x)(~1- x)
O . .
£ o e ey
® ot 0 Al:[o 4 4 O}: A :> Ee [ A G'(A>Z{4/—’l}
0 2 1 o ol 0 1
5 — . ﬁﬁ%ﬁ% i o - W(A-zqu%H?b/ W(A—f—if)z<{%}>
” o loriy 0 =
, W A i, addy
© KQ/F(A\ g— k.o/r (742> I'EIL\-}_ - el . /‘L X =1 \n& /Y\/\JO/Ut ol = Z -2 {V\A,o/ej' 8-20/\/‘4\ = 2,
. *
<6{’——(/LVL: Ax =0 w~ 7A(2>(=O> ° TK(AZ>:5 :> \rk(AB:‘S = =1 e o At M_a = | < oLt aﬁ””—v'" = 1

=7



